

Austrotherm Fasádne profily



Kreatívny dizajn klasických aj moderných fasád

- ▶ Individuálne možnosti dizajnu
- ▶ Pre klasické a moderné fasády
- ▶ Jednoducho a rýchlo aplikovateľné
- ▶ Tvarovateľné, pružné

Použitie: Okenné a dverné lemy
Hlavice, ornamenty a špeciálne tvary
Bosáž, záverový klenák (svorník)
Dekoratívne prvky
Ostenia okien a dverí

Povrch: Piesočný náter proti poveternostným vplyvom

Štandardná dĺžka: 2500 mm
**na vyžiadanie aj v iných dĺžkach v rozsahu 50 mm až 2500 mm*

Produkt: Prefabrikované fasádne prvky s povrchovou úpravou proti poveternostným vplyvom.

Vďaka pružnosti Austrotherm náterovej hmoty TOP je možné Austrotherm Fasádne profily prispôbiť nerovnostiam na existujúcich stenách.

Fasádne profily Austrotherm majú elastické vlastnosti v závislosti od tvaru prierezu. To znamená, že môžu byť upravené v prípade nerovností na iných podkladoch.

Možnosti tvarovania pre konkrétne stavby je potrebné konzultovať s technickým oddelením

Na zákazku vyrábané fasádne profily sa vyrábajú podľa rozmerov dodaných a odkonzultovaných zákazníkom.

Spoje fasádnych profilov z EPS musia byť lepené výhradne s Austrotherm PU - lepiacim tmelom.

Pri teplotách ≥ 25 °C môže byť povrch Austrotherm Fasádnych profilov mäkký a preto je potrebné vyvarovať sa bodovému zaťaženiu, ktoré môže spôsobiť preliačiny a zanechať stopy na ich povrchu.

Austrotherm Fasádne profily majú povrch chránený proti poveternostným vplyvom, ale nie sú vhodné pre mechanicky namáhané miesta.

Austrotherm Fasádne profily neobsahujú freóny (FCKWs), HFCKWs alebo HFKWs, HBCD.

Oddelenie vývoja a aplikačnej techniky
Spracovanie: 02/2024

Naše užívateľsko-technické odporúčania slovom a písmom, ktoré poskytujeme na podporu kupujúceho/spracovateľa na základe našich skúseností zodpovedajú súčasnému stavu poznania v rámci vedy a praxe, sú nezáväzné a nie sú základom pre zmluvný právny vzťah a vedľajšie záväzky plynúce z kúpnej zmluvy. Kupujúceho nezbavujú povinnosti, aby sám preveril vhodnosť našich výrobkov na zamýšľaný účel použitia.